
ALLES 
ABHOL- 
PREISE

STUHL, Lederlook, Gestell 
Edelstahl, ohne Armlehnen  
508964.54, .55, 508964.31-.36

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

20%
AUF MÖBEL

*1

-40%

je 149.-
250.-

*1 Nähere Infos auf der Rückseite.

Stolzer Vermittler erfolgreicher Mensch-Möbel-Beziehungen. Seit 1965.

160-210 cm 

AUSZIEHBAR

-40%

1279.-
2161.-

ESSTISCH, Glas- 
platte weiß, Edel-
stahlgestell, 160(210)
xB100 cm, auszieh-
bar  1000747.06

FEIERABEND-SHOPPING!

29.
FREITAG

APRIL

IN POTSDAM 
10-22 Uhr

P477-m-schm/P15-22/POR-05

Shopp dich glücklich  
auf porta.de
• Lieferung nach Hause
• Abholung per Click & Collect

VITRINE, Lack weiß matt,  
Santana-Eiche hell geölt  
furniert, versch. Größen,  
ohne Beleuchtung  
513860.07   ab 999.- statt 
2091.- (B62/H174/T43 cm)

P15_22_P477.indd   1 28.03.22   16:14



P483-m-schm/P15-22/POR-11 P484-m-schm/P15-22/POR-12

AUSZIEHBAR

-50%

je 99.-
200.-

STUHLESSTISCH, Platte Zement- 
optik, Metallgestell,  
135x80 cm  4591863.02   
269.- statt 539.-

STUHL 
Stoffbezug  
grau, Metallge-
stell  4591863.01

ECKBANK, Stoff- 
bezug, Metallgestell, 
214x176 cm  4591863.00
769.- statt 1307.-

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

STUHL, echtes Leder, Edel- 
stahlgestell, 4-Fußgestell oder  
Schwinger  4500002.01-.03, 4575433.00, .02,.03.

-50%

je 229.-
462.-

STUHL
ESSTISCH, Glaskeramikplatte, 
Edelstahlgestell, 160(240)x90 cm  
4573248.00  1099.- statt 2307.-

160-240 cm

WOHNWAND, Front Alteiche Bianco 
Lamelle geölt massiv, Korpus Alteiche  
Bianco furniert, B320/H209/T44 cm, 
ohne Beleuchtung  
und Zubehör
4604056.99

FRONT 
MASSIVHOLZ

-26%

1799.-
2436.-

-35%

999.-
1536.-

WOHNWAND, Arktis grau, Absetzung Eiche 
Brilliant Nachbildung, Parsolglas grau, B270/
H208/T50 cm, inkl. Oberbodenbeleuchtung, 
ohne Glaskantenbeleuchtung und Zubehör  
4601460.00 WOHNWAND 

Viking Oak Nach-
bildung, Abset-
zung graphit, 
B280/H194/ 
T50 cm, inkl. 
Beleuchtung, 
ohne Zubehör  
4608342.00

*2 Einführungspreis, gültig bis 07.05.2022.

NEU
bei

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

Hier findet ihr weitere 
Wohnzimmerartikel

Shopp dich 
glücklich  
auf porta.de

• Lieferung  
 nach Hause 
• Abholung per 
 Click & Collect

-38%

799.-
1284.-

WOHNWAND

*2

WOHNWAND, Korpus weiß, Front weiß Hoch-
glanz/graphit geschroppt, B335/H209/T50 cm, 
ohne Beleuchtung und Zubehör  1017354.99

HOCHGLANZ

-44%

1499.-
2713.-

WOHNWAND, Lack taupe,  
Vitrinenrückwand und Wand- 

board Asteiche Bourbon  
furniert, B360/H183/T49 cm, ohne  

Beleuchtung und Zubehör  4017364.46

Ihr habt die Wahl:
• 10 Furnierhölzer
• 23 Lackausführungen mit Akzentausführungen 
• 24 Lackfarben (matt oder Hochglanz)
• 6 Griffvarianten 
Zum individuellen Preis

Stellt euch aus dem umfangreichen Typenplan eure 
Wunschkombination zusammen oder lasst euch von 
eurem porta Einrichtungsberater eine maßgenaue 
Lösung planen. Auch Sonderanfertigungen nehmen 
wir gerne für euch vor.

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

-33%

2499.-
3749.-

WOHNWAND

120-160 cm 

STUHL 
Lederlook 
vintage grau, 
Metallgstell 
schwarz
4591872.00

ESSTISCH 
Platte Melamin 
hellgrau, Metall-
gestell schwarz, 
120(160)x120 cm  
4591889.02AUSZIEHBAR

-45%

499.-
922.-

-57%

je 119.-
277.-

STUHL

AUSZIEHBAR

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

PREISGLEICH 
IN 20 FARB- 
KOMBI- 
NATIONEN  
ERHÄLTLICH

ECKBANKGRUPPE, Kernbuche geölt teilmassiv, Sitz Comfortex 
braun, Rücken Stoff Kampen braun, Komfortschaum-Polsterung, 
best. aus: Eckbank, 127x167 cm, Truhe im kurzen Schenkel, Esstisch 
L110(184)xB70 cm, Platte Kernbuche furniert, 2 Stühle  1008519.01

Inklusive:
• Eckbank
• Esstisch  
 mit Auszug
• 2 Stühle

110-184 cm

-37%

1399.-
2249.-

STUHL, Stoffbezug 
Grand anthrazit, 
Kaiman rot oder 
Lederlook Cherry 
oder fango,  
Buchegestell  
4589339.02-.04, .07

ESSTISCH, Kernbuche massiv, 
parkettverleimt, natur lackiert, 
mit Mittelauszug,  
200(300)x90 cm
4603027.02

FLEXIBILITÄT 
FÜR EUCH UND 
EURE GÄSTE.

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

TISCHSYSTEM AMBIENTE 
• 3 Modelle
• 3 Massivholz-Ausführungen
• Je Modell 4 Größen
• Parkettverleimt
zum individuellen Preis

Mit Mittelauszug auf 

240-300 cm ausziehbar

MASSIVHOLZ

200-300 cm

Tische  
aus diesem 
Programm 

am Lager vor-
rätig solange 

der Vorrat 
reicht

Erweiterung durch Ansteckplatte, 
Mittelauszug oder Vorkopfauszug 
(mit Butterflyeinlage)

-54%

999.-
2198.-

-28%

je 89.-
125.-

Mit Vorkopf- 

auszug auf 170- 

250 cm ausziehbar

AUSZIEHBAR

PREISGLEICH 
IN SCHWARZ 
ODER BRAUN

EinrichtungsbeispielEinrichtungsbeispiel
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P483-m-schm/P15-22/POR-11 P484-m-schm/P15-22/POR-12

AUSZIEHBAR

-50%

je 99.-
200.-

STUHLESSTISCH, Platte Zement- 
optik, Metallgestell,  
135x80 cm  4591863.02   
269.- statt 539.-

STUHL 
Stoffbezug  
grau, Metallge-
stell  4591863.01

ECKBANK, Stoff- 
bezug, Metallgestell, 
214x176 cm  4591863.00
769.- statt 1307.-

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

STUHL, echtes Leder, Edel- 
stahlgestell, 4-Fußgestell oder  
Schwinger  4500002.01-.03, 4575433.00, .02,.03.

-50%

je 229.-
462.-

STUHL
ESSTISCH, Glaskeramikplatte, 
Edelstahlgestell, 160(240)x90 cm  
4573248.00  1099.- statt 2307.-

160-240 cm

WOHNWAND, Front Alteiche Bianco 
Lamelle geölt massiv, Korpus Alteiche  
Bianco furniert, B320/H209/T44 cm, 
ohne Beleuchtung  
und Zubehör
4604056.99

FRONT 
MASSIVHOLZ

-26%

1799.-
2436.-

-35%

999.-
1536.-

WOHNWAND, Arktis grau, Absetzung Eiche 
Brilliant Nachbildung, Parsolglas grau, B270/
H208/T50 cm, inkl. Oberbodenbeleuchtung, 
ohne Glaskantenbeleuchtung und Zubehör  
4601460.00 WOHNWAND 

Viking Oak Nach-
bildung, Abset-
zung graphit, 
B280/H194/ 
T50 cm, inkl. 
Beleuchtung, 
ohne Zubehör  
4608342.00

*2 Einführungspreis, gültig bis 07.05.2022.

NEU
bei

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

Hier findet ihr weitere 
Wohnzimmerartikel

Shopp dich 
glücklich  
auf porta.de

• Lieferung  
 nach Hause 
• Abholung per 
 Click & Collect

-38%

799.-
1284.-

WOHNWAND

*2

WOHNWAND, Korpus weiß, Front weiß Hoch-
glanz/graphit geschroppt, B335/H209/T50 cm, 
ohne Beleuchtung und Zubehör  1017354.99

HOCHGLANZ

-44%

1499.-
2713.-

WOHNWAND, Lack taupe,  
Vitrinenrückwand und Wand- 

board Asteiche Bourbon  
furniert, B360/H183/T49 cm, ohne  

Beleuchtung und Zubehör  4017364.46

Ihr habt die Wahl:
• 10 Furnierhölzer
• 23 Lackausführungen mit Akzentausführungen 
• 24 Lackfarben (matt oder Hochglanz)
• 6 Griffvarianten 
Zum individuellen Preis

Stellt euch aus dem umfangreichen Typenplan eure 
Wunschkombination zusammen oder lasst euch von 
eurem porta Einrichtungsberater eine maßgenaue 
Lösung planen. Auch Sonderanfertigungen nehmen 
wir gerne für euch vor.

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

-33%

2499.-
3749.-

WOHNWAND

120-160 cm 

STUHL 
Lederlook 
vintage grau, 
Metallgstell 
schwarz
4591872.00

ESSTISCH 
Platte Melamin 
hellgrau, Metall-
gestell schwarz, 
120(160)x120 cm  
4591889.02AUSZIEHBAR

-45%

499.-
922.-

-57%

je 119.-
277.-

STUHL

AUSZIEHBAR

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

PREISGLEICH 
IN 20 FARB- 
KOMBI- 
NATIONEN  
ERHÄLTLICH

ECKBANKGRUPPE, Kernbuche geölt teilmassiv, Sitz Comfortex 
braun, Rücken Stoff Kampen braun, Komfortschaum-Polsterung, 
best. aus: Eckbank, 127x167 cm, Truhe im kurzen Schenkel, Esstisch 
L110(184)xB70 cm, Platte Kernbuche furniert, 2 Stühle  1008519.01

Inklusive:
• Eckbank
• Esstisch  
 mit Auszug
• 2 Stühle

110-184 cm

-37%

1399.-
2249.-

STUHL, Stoffbezug 
Grand anthrazit, 
Kaiman rot oder 
Lederlook Cherry 
oder fango,  
Buchegestell  
4589339.02-.04, .07

ESSTISCH, Kernbuche massiv, 
parkettverleimt, natur lackiert, 
mit Mittelauszug,  
200(300)x90 cm
4603027.02

FLEXIBILITÄT 
FÜR EUCH UND 
EURE GÄSTE.

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

TISCHSYSTEM AMBIENTE 
• 3 Modelle
• 3 Massivholz-Ausführungen
• Je Modell 4 Größen
• Parkettverleimt
zum individuellen Preis

Mit Mittelauszug auf 

240-300 cm ausziehbar

MASSIVHOLZ

200-300 cm

Tische  
aus diesem 
Programm 

am Lager vor-
rätig solange 

der Vorrat 
reicht

Erweiterung durch Ansteckplatte, 
Mittelauszug oder Vorkopfauszug 
(mit Butterflyeinlage)

-54%

999.-
2198.-

-28%

je 89.-
125.-

Mit Vorkopf- 

auszug auf 170- 

250 cm ausziehbar

AUSZIEHBAR

PREISGLEICH 
IN SCHWARZ 
ODER BRAUN

EinrichtungsbeispielEinrichtungsbeispiel
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-39%

499.-
823.-

FUNKTIONS- 
RUNDECKE

ALLES ZUM 
MITNEHMEN

P487-m-schm/P15-22/POR-15 P488-m-schm/P15-22/POR-16

AUCH 
SEITEN-
VERKEHRT 
ERHÄLTLICH

FUNKTIONSRUNDECKE 
Stoffbezug, Stellmaß 272x164 cm, 

Rücken mit Orignalbezug, ohne Kissen  
4584770.00, .01

Inklusive:
• Motorische  
 Relaxfunktion
• Kopf- und Arm- 
 teilverstellung
• USB-Port

Inklusive:
• USB 2. Doppelport
• 2 XL Rückenkissen
• 2 XL Plaids

Inklusive:
• Schlaffunktion
• Bettkasten

-54%

1111.-
2428.-

FUNKTIONS-
RUNDECKE

-53%

1999.-
4285.-

FUNKTIONS-
RUNDECKE

RUNDECKE, Stoff- 
bezug, Chromwinkel- 
füße, Stellmaß 339x 
222 cm, ohne Zierkissen  
1008373.00

EINMALIG 
BEIDSEITIG 
MONTIERBAR

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

-55%

888.-
1999.-

*2 Einführungspreis, gültig bis 07.05.2022.

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

Kissen, versch. 
Größen und Dessins 
(40x40 cm ab 28.-)

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

Inklusive:
• Sitztiefenverstellung

FUNKTIONSRUNDECKE
Stoffbezug, Stellmaß 310x260 cm, 
Sitz Standard  510731.00, .13

-53%

1799.-
3856.-

FUNKTIONS-
RUNDECKE

RELAX-SESSEL, Leder-
look, Kopfteil manuell 
verstellbar, Metallfuß 
verchromt  4577701.00

-56%

499.-
1142.-

-58%

299.-
715.-

Inklusive:
• 2 Motoren
• Rücken und Fußteil 
 motorisch verstellbar

SESSEL-SET, Lederlook, Birken- 
holz eichenfarbig, Metallgestell 
silberfarbig matt  4602498.01

TV-SESSEL, Sitz und Rücken 
echtes Leder, Korpus Kunst- 
leder, ohne Kissen  4574656.01

Inklusive:
• Motor
• Aufstehhilfe

-51%

555.-
1142.-

Hier findet ihr weitere 
Wohnzimmermöbel

Shopp dich 
glücklich  
auf porta.de

• Lieferung  
 nach Hause 
• Abholung per 
 Click & Collect

FUNKTIONSRUNDECKE „FLIX“ 
Stoffbezug, Stellmaß 231x148 cm,  
Liegefläche 192x130 cm  4608842.00

RUNDECKE, echtes Leder, Stellmaß 
262x262 cm, Rückenspannteil Nessel, 
ohne Kopfstützen und Kissen   
1000458.01+.03

Kissen, Stoffbezug,  
versch. Farben und Größen
(40x40 cm ab 29.-)

Premium-
kopfstütze, 
verstellbar 
je 199.-

Relaxecke
gegen Aufpreis

Relaxfunktion
gegen Aufpreis

AUCH MIT  
STOFF- 
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

UMFANG-
REICHER 
TYPENPLAN

ZAHLREICHE 
FUNKTIONEN 
ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

LAGERWARE     SOFORT VERFÜGBAR     LAGERWARE     SOFORT VERFÜGBAR

E
XP R E S S L I N

E

4

 W O C H E N

RUNDECKE, Stoffbezug, Holzrahmen 
Wildeiche geölt, Stellmaß 324x188 cm, 
ohne Kissen  508809.02+.03

-51%

1599.-
3284.-

Inklusive:
• Kopfstütze
• Sitztiefenverstellung
• Schlaffunktion
• Stauraum
• Rückenkissen
• 2 Nierenkissen
• 2 Zierkissen

Inkl. Schlaffunktion, Liegefläche 
146x217 cm, Originalbezug

Inkl. Sitztiefenverstellung

-45%

999.-
1829.-

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

FUNKTIONSRUNDECKE, Stoffbezug, 
Stellmaß 278x182 cm  1008685.00, .01
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-39%

499.-
823.-

FUNKTIONS- 
RUNDECKE

ALLES ZUM 
MITNEHMEN

P487-m-schm/P15-22/POR-15 P488-m-schm/P15-22/POR-16

AUCH 
SEITEN-
VERKEHRT 
ERHÄLTLICH

FUNKTIONSRUNDECKE 
Stoffbezug, Stellmaß 272x164 cm, 

Rücken mit Orignalbezug, ohne Kissen  
4584770.00, .01

Inklusive:
• Motorische  
 Relaxfunktion
• Kopf- und Arm- 
 teilverstellung
• USB-Port

Inklusive:
• USB 2. Doppelport
• 2 XL Rückenkissen
• 2 XL Plaids

Inklusive:
• Schlaffunktion
• Bettkasten

-54%

1111.-
2428.-

FUNKTIONS-
RUNDECKE

-53%

1999.-
4285.-

FUNKTIONS-
RUNDECKE

RUNDECKE, Stoff- 
bezug, Chromwinkel- 
füße, Stellmaß 339x 
222 cm, ohne Zierkissen  
1008373.00

EINMALIG 
BEIDSEITIG 
MONTIERBAR

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

-55%

888.-
1999.-

*2 Einführungspreis, gültig bis 07.05.2022.

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

Kissen, versch. 
Größen und Dessins 
(40x40 cm ab 28.-)

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

Inklusive:
• Sitztiefenverstellung

FUNKTIONSRUNDECKE
Stoffbezug, Stellmaß 310x260 cm, 
Sitz Standard  510731.00, .13

-53%

1799.-
3856.-

FUNKTIONS-
RUNDECKE

RELAX-SESSEL, Leder-
look, Kopfteil manuell 
verstellbar, Metallfuß 
verchromt  4577701.00

-56%

499.-
1142.-

-58%

299.-
715.-

Inklusive:
• 2 Motoren
• Rücken und Fußteil 
 motorisch verstellbar

SESSEL-SET, Lederlook, Birken- 
holz eichenfarbig, Metallgestell 
silberfarbig matt  4602498.01

TV-SESSEL, Sitz und Rücken 
echtes Leder, Korpus Kunst- 
leder, ohne Kissen  4574656.01

Inklusive:
• Motor
• Aufstehhilfe

-51%

555.-
1142.-

Hier findet ihr weitere 
Wohnzimmermöbel

Shopp dich 
glücklich  
auf porta.de

• Lieferung  
 nach Hause 
• Abholung per 
 Click & Collect

FUNKTIONSRUNDECKE „FLIX“ 
Stoffbezug, Stellmaß 231x148 cm,  
Liegefläche 192x130 cm  4608842.00

RUNDECKE, echtes Leder, Stellmaß 
262x262 cm, Rückenspannteil Nessel, 
ohne Kopfstützen und Kissen   
1000458.01+.03

Kissen, Stoffbezug,  
versch. Farben und Größen
(40x40 cm ab 29.-)

Premium-
kopfstütze, 
verstellbar 
je 199.-

Relaxecke
gegen Aufpreis

Relaxfunktion
gegen Aufpreis

AUCH MIT  
STOFF- 
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

UMFANG-
REICHER 
TYPENPLAN

ZAHLREICHE 
FUNKTIONEN 
ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

LAGERWARE     SOFORT VERFÜGBAR     LAGERWARE     SOFORT VERFÜGBAR

E
XP R E S S L I N

E

4

 W O C H E N

RUNDECKE, Stoffbezug, Holzrahmen 
Wildeiche geölt, Stellmaß 324x188 cm, 
ohne Kissen  508809.02+.03

-51%

1599.-
3284.-

Inklusive:
• Kopfstütze
• Sitztiefenverstellung
• Schlaffunktion
• Stauraum
• Rückenkissen
• 2 Nierenkissen
• 2 Zierkissen

Inkl. Schlaffunktion, Liegefläche 
146x217 cm, Originalbezug

Inkl. Sitztiefenverstellung

-45%

999.-
1829.-

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

FUNKTIONSRUNDECKE, Stoffbezug, 
Stellmaß 278x182 cm  1008685.00, .01
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P520-m-schm/P15-22/POR-48 P521-m-schm/P15-22/POR-49

Inklusive:
• Bettschubkästen

DOPPELBETT 
180x200 cm, ohne 
Rahmen und Auf- 
lagen  .00

SCHLAFZIMMER 
Anderson Pinie 
Nachbildung/
Trüffel Nach- 
bildung  3004070... 

KLEIDERSCHRANK 
5-trg., B256/H230/ 
T61 cm, mit Spiegel- 
tür und 2 Schubkästen  
.02 

NACHTKONSOLE 
mit 2 Schubkästen,  
B68/H61/T44 cm  .01
je 199.- statt 262.-

-24%

499.-
661.-

DOPPELBETT

-44%

699.-
1249.-

BOXSPRINGBETT

-29%

849.-
1199.-

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

60° C
WASCHBAR

Detailansicht

RAHMEN-MATRATZEN-SET
SET-PREIS

best. aus: 
TASCHENFEDERKERN-/
KALTSCHAUMMATRATZE 
„SMART ADAPT DYNAMIC“
• Bezug abnehmbar, waschbar 
• Höhe ca. 21 cm 
• 90x200 cm
4591386.03

FIBERGLASRAHMEN
• Leisten: Kunststoff/ 
 Fiberglas
• Maximale Flexibilität 
 und Langlebigkeit
• Komplett ebene 
 Liegefläche
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm
4597073.00

-29%

699.-
998.-

RAHMEN-
MATRATZEN-SET

Detailansicht

-48%

499.-
962.-

RAHMEN-
MATRATZEN-SET

-26%

299.-
408.-

RAHMEN-
MATRATZEN-SET

RAHMEN-MATRATZEN-SET
SET-PREIS

best. aus: 
TASCHENFEDERKERNMATRATZE 
„VENTO PURE X7 TFK“
• Körperanpassend 
• 7-Zonen Bultex-Auflage mit  
 extra Schulterkomfortzone
• Clima-FEEL-Bezug versteppt  
• Härtegrad 2 oder 3 
• Höhe ca. 22 cm 
• 90x200 cm
4578053.00

FEDERHOLZRAHMEN 
• 40 hochwertige Leisten
• Patentierte ERGO- 
 GUIDE-Technologie  
 in der Schulterzone
• 5-Zonen-Unterstützung 
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm
3000091.00

FEDERHOLZRAHMEN
• 28 Federholzleisten
• Individuelle Härte- 
 regulierung im Lenden- 
 und Beckenbereich
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm
3064780.00

RAHMEN-MATRATZEN-SET
SET-PREIS

best. aus: 
TONNEN-TASCHENFEDERKERN-
MATRATZE „EMMA ONE“
• Punktelastischer Airgocell-Schaum 
 für optimale Körperanpassung
• EasyFresh Bezug für 
 maximale Atmungsaktivität 
• Bezug abnehmbar, waschbar 
• Höhe ca. 18 cm 
• 90x200 cm
4609392.01

Hier findet ihr weitere 
Schlafzimmermöbel

Shopp dich glücklich auf porta.de
Lieferung nach Hause • Abholung per Click & Collect

ALLES ZUM 
MITNEHMEN

KLEIDERSCHRANK, Alpinweißglas, 
Kristallspiegel, weiß, Dreh- und 
Fliptüren, B330/H240/T63 cm  
4602379.97  1999.- statt 3541.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit 
 motorischer Verstellung
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Kaltschaum-Topper

NACHTKONSOLE, Alpinweiß- 
glas, weiß, mit Glasplatte,  
B58/H63/T40 cm, 3 Schubkästen  
4602379.02  je 379.- statt 657.-

SCHLAFZIMMER, Balkeneiche Nachbildung/Absetzung Schiefer Nachbildung,  
best. aus: Schwebetürenschrank 3-trg., B250/H217/T67 cm, Doppelbett 
180x200 cm und 2 Hängenachtkonsolen, B60/H48/T36 cm, ohne Rahmen, 
Auflagen, Passepartout, Beleuchtung, Paneele und Sitzbank  509228.99

Inklusive:
• Schwebetürenschrank
• Doppelbett
• 2 Hängenachtkonsolen

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

Inkl. Innenausstattung

NACHTKONSOLE 
Hellgrauglas/weiß, 
B58/H63/T40 cm  
4574199.06  je 349.- 
statt 571.-

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Hellgrauglas/weiß,  
Kristallspiegel, Griff- und Zierleisten schwarz matt, 
3-trg., B249/H222/T68 cm, ohne Beleuchtung
4574199.04  1399.- statt 2413.-DOPPELBETT, Lederlook, 

180x200 cm, ohne Rahmen, 
Auflagen und Nacht- 
konsolen  3004054.02

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

-49%

1999.-
3970.-

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm,
ohne Betttextilien  4588458.95

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3
• Kaltschaum-Topper

-26%

1999.-
2724.-

BOXSPRINGBETT  
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  4574745.12

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit Bettkasten
• Taschenfederkernmatratzen H2/H3
• Visco-Topper

-47%

1599.-
3033.-

-27%

499.-
686.-

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 160x200 cm,  
ohne Topper und Betttextilien
4608096.00

NEU
bei

Inklusive:
• Boxspringunterbau 
 mit Schwebeoptik
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3

-42%

999.-
1723.-

*2 BOXSPRINGBETT „DIANA“ 
Stoffbezug, 180x200 cm,  
ohne Betttextilien  4596751.00

Inklusive:
• Stauraum im Kopfteil
• Box Bonellfederkern
• Bonellfederkern- 
 matratze H2/H3
• Integrierter Topper

Inkl.  
Stauraum 

im Kopfteil

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

-39%

1599.-
2624.-

BOXSPRINGBETT  
Stoffbezug, 180x200 cm,  
ohne Nachtkonsolen und 
Betttextilien  3003176.57

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

*2 Einführungspreis, gültig bis 07.05.2022.

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND
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Inklusive:
• Bettschubkästen

DOPPELBETT 
180x200 cm, ohne 
Rahmen und Auf- 
lagen  .00

SCHLAFZIMMER 
Anderson Pinie 
Nachbildung/
Trüffel Nach- 
bildung  3004070... 

KLEIDERSCHRANK 
5-trg., B256/H230/ 
T61 cm, mit Spiegel- 
tür und 2 Schubkästen  
.02 

NACHTKONSOLE 
mit 2 Schubkästen,  
B68/H61/T44 cm  .01
je 199.- statt 262.-

-24%

499.-
661.-

DOPPELBETT

-44%

699.-
1249.-

BOXSPRINGBETT

-29%

849.-
1199.-

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

60° C
WASCHBAR

Detailansicht

RAHMEN-MATRATZEN-SET
SET-PREIS

best. aus: 
TASCHENFEDERKERN-/
KALTSCHAUMMATRATZE 
„SMART ADAPT DYNAMIC“
• Bezug abnehmbar, waschbar 
• Höhe ca. 21 cm 
• 90x200 cm
4591386.03

FIBERGLASRAHMEN
• Leisten: Kunststoff/ 
 Fiberglas
• Maximale Flexibilität 
 und Langlebigkeit
• Komplett ebene 
 Liegefläche
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm
4597073.00

-29%

699.-
998.-

RAHMEN-
MATRATZEN-SET

Detailansicht

-48%

499.-
962.-

RAHMEN-
MATRATZEN-SET

-26%

299.-
408.-

RAHMEN-
MATRATZEN-SET

RAHMEN-MATRATZEN-SET
SET-PREIS

best. aus: 
TASCHENFEDERKERNMATRATZE 
„VENTO PURE X7 TFK“
• Körperanpassend 
• 7-Zonen Bultex-Auflage mit  
 extra Schulterkomfortzone
• Clima-FEEL-Bezug versteppt  
• Härtegrad 2 oder 3 
• Höhe ca. 22 cm 
• 90x200 cm
4578053.00

FEDERHOLZRAHMEN 
• 40 hochwertige Leisten
• Patentierte ERGO- 
 GUIDE-Technologie  
 in der Schulterzone
• 5-Zonen-Unterstützung 
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm
3000091.00

FEDERHOLZRAHMEN
• 28 Federholzleisten
• Individuelle Härte- 
 regulierung im Lenden- 
 und Beckenbereich
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm
3064780.00

RAHMEN-MATRATZEN-SET
SET-PREIS

best. aus: 
TONNEN-TASCHENFEDERKERN-
MATRATZE „EMMA ONE“
• Punktelastischer Airgocell-Schaum 
 für optimale Körperanpassung
• EasyFresh Bezug für 
 maximale Atmungsaktivität 
• Bezug abnehmbar, waschbar 
• Höhe ca. 18 cm 
• 90x200 cm
4609392.01

Hier findet ihr weitere 
Schlafzimmermöbel

Shopp dich glücklich auf porta.de
Lieferung nach Hause • Abholung per Click & Collect

ALLES ZUM 
MITNEHMEN

KLEIDERSCHRANK, Alpinweißglas, 
Kristallspiegel, weiß, Dreh- und 
Fliptüren, B330/H240/T63 cm  
4602379.97  1999.- statt 3541.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit 
 motorischer Verstellung
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Kaltschaum-Topper

NACHTKONSOLE, Alpinweiß- 
glas, weiß, mit Glasplatte,  
B58/H63/T40 cm, 3 Schubkästen  
4602379.02  je 379.- statt 657.-

SCHLAFZIMMER, Balkeneiche Nachbildung/Absetzung Schiefer Nachbildung,  
best. aus: Schwebetürenschrank 3-trg., B250/H217/T67 cm, Doppelbett 
180x200 cm und 2 Hängenachtkonsolen, B60/H48/T36 cm, ohne Rahmen, 
Auflagen, Passepartout, Beleuchtung, Paneele und Sitzbank  509228.99

Inklusive:
• Schwebetürenschrank
• Doppelbett
• 2 Hängenachtkonsolen

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

Inkl. Innenausstattung

NACHTKONSOLE 
Hellgrauglas/weiß, 
B58/H63/T40 cm  
4574199.06  je 349.- 
statt 571.-

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Hellgrauglas/weiß,  
Kristallspiegel, Griff- und Zierleisten schwarz matt, 
3-trg., B249/H222/T68 cm, ohne Beleuchtung
4574199.04  1399.- statt 2413.-DOPPELBETT, Lederlook, 

180x200 cm, ohne Rahmen, 
Auflagen und Nacht- 
konsolen  3004054.02

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

-49%

1999.-
3970.-

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm,
ohne Betttextilien  4588458.95

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3
• Kaltschaum-Topper

-26%

1999.-
2724.-

BOXSPRINGBETT  
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  4574745.12

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit Bettkasten
• Taschenfederkernmatratzen H2/H3
• Visco-Topper

-47%

1599.-
3033.-

-27%

499.-
686.-

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 160x200 cm,  
ohne Topper und Betttextilien
4608096.00

NEU
bei

Inklusive:
• Boxspringunterbau 
 mit Schwebeoptik
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3

-42%

999.-
1723.-

*2 BOXSPRINGBETT „DIANA“ 
Stoffbezug, 180x200 cm,  
ohne Betttextilien  4596751.00

Inklusive:
• Stauraum im Kopfteil
• Box Bonellfederkern
• Bonellfederkern- 
 matratze H2/H3
• Integrierter Topper

Inkl.  
Stauraum 

im Kopfteil

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

-39%

1599.-
2624.-

BOXSPRINGBETT  
Stoffbezug, 180x200 cm,  
ohne Nachtkonsolen und 
Betttextilien  3003176.57

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

*2 Einführungspreis, gültig bis 07.05.2022.

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND
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SOLAR- 
LEUCHTE  

„LEELA“ 
schwarz/gold- 

farbig, H90 cm, 
Kugel amber- 

farbig, Dämmer- 
ungssensor, inkl. 
LED LM, Spieß, 
Batterien, IP44  

0303159.00

-55%

je 15.99
34.99

*1 Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, mit „Dauertiefpreis“ gekennzeichnete Artikel, Ausstellungsstücke, Gartenmöbel, Produkte aus dem Onlineshop, der Abteilung Quartier und die Marken WK Wohnen, Vito,  
now! by hülsta, Phill Hill, LIV‘IN, Self, JOOP, Schöner Wohnen, Musterring, Stressless, Mondo, Oster, Decker und Valmondo. Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig bis 07.05.2022.

SOLARLEUCHTE  
„AMBIA“, silberfarbig antik, 
inkl. LED-Leuchtmittel  
und Batterie, IP44, H54/ 
Ø18,5 cm  0302120.00

-65%

je 15.99
44.99

5
TEILIG

-49%

149.99
299.-

TOPF-SET

UVP

UVP

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

12
TEILIG

GLAS-SET
„SELEZIONE“  
0100799.05

Hier findet  
ihr weitere 
Haushaltsartikel

Shopp dich 
glücklich  
auf porta.de

• Lieferung 
 nach Hause 
• Abholung per 
 Click & Collect

BEST. AUS:
• 4x Sektglas
• 4x Weißweinglas
• 4x Rotweinglas

-20%

79.99
99.99 -46%

79.99
149.-PFANNEN-SET, Cromargan® 

mit Keramikversiegelung,  
Ø18 und 28 cm, für alle Herd-
arten geeignet  0135945.00

UVP UVP

2
TEILIG

AKKU-OUTDOOR 
TISCHLEUCHTE 
„KORI“, Aluminium 
weiß, graphit oder 
schwarz, H35 cm,  
Touchdimmer, 
Induktions-Lade-
pad, inkl. 1x 2,2W 
LED=120lm/2700K, 
IP65  0304589.00-02

-31%

89.-
129.-

TISCHLEUCHTE

02828 Görlitz-Klingewalde | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Görlitz | Robert-Bosch Straße 1 • 04103 Leipzig | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Alte Messe Leipzig | Alte Messe 
2 (Prager Straße) direkt am Doppel-M • 04509 Wiedemar | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG | Sitz Wiedemar | Lilienthalstraße 7-9 • 06847 Dessau-Roßlau | Porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Dessau | Junkers Park | Ernst-Zindel-Str. 5 • 07751 Jena-Isserstedt | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Jena | Weimarische Straße 3b | direkt neben Globus • 08056 
Zwickau | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Zwickau | Äußere Schneeberger Straße 100 • 12623 Berlin-Mahlsdorf | Porta Möbel Handels GmbH  & Co. KG Berlin-Mahlsdorf | Alt-
Mahlsdorf 85 • 14480 Potsdam | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Potsdam | Zum Kirchsteigfeld 4 neben dem Stern-Center • 30880 Laatzen | Porta Möbel Handels GmbH & Co. 
KG Laatzen | Lüneburger Straße 3 • 30916 Hannover/Altwarmbüchen | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Hannover | Opelstraße 9 • 32457 Porta Westfalica | Porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Barkhausen | Feldstraße 20 • 33332 Gütersloh | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Gütersloh | Friedrich-Ebert-Straße 101 • 33699 Bielefeld | Porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Bielefeld | Bielitzer Straße 40 • 38112 Braunschweig | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Braunschweig | Hansestraße 28 • 38820 Halberstadt | Porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Halberstadt | Im Sülzeteiche 3 • 39118 Magdeburg | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Magdeburg | Börde Park | Salbker Chaussee 65 • 39576 Stendal  | Porta Möbel 
Handels GmbH & Co. KG Stendal | Altmark-Park | Heerener Str. 79 • 49134 Wallenhorst/Osnabrück | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Wallenhorst | Borsigstraße 1 • 50126 Bergheim 
| Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bergheim | Humboldtstraße 2 • 50226 Frechen | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Frechen | Europaallee 1 • 51147 Köln-Lind | Porta Möbel 
Handels GmbH & Co. KG Köln Porz-Lind | Portastraße • 51149 Köln Porz-Gremberghoven | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Köln-Porz-Gremberghoven | Hansestraße 51-53 • 52070 
Aachen | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Aachen | Krefelder Straße/Am Gut Wolf 2 • 53332 Bornheim | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bornheim | Alexander-Bell-Straße 2 
• 56566 Neuwied | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Neuwied | Breslauer Straße 88 • 61118 Bad Vilbel-Dortelweil | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bad Vilbel | Industriestraße 
2 • DIE KÜCHENWELT | 04328 Leipzig-Paunsdorf | Porta Küchenwelt Leipzig GmbH & Co. KG  | Schongauerstraße 45 | Am Paunsdorf Center • DIE KÜCHENWELT | 45355 Essen | Porta 
Küchenwelt Essen Handels GmbH & Co. KG | Wolfsbankring 7 • 32457 Porta Westfalica | porta Möbel Onlineshop GmbH & Co. KG | Bakenweg 16-20

Shopp dich glücklich 
auf porta.de

media werbe GmbH & Co. KG • Alle Maße sind ca.-Angaben, Modell-
abweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten sind vorbehalten, 
Angebote haben begrenzte Gültigkeit. Abgabe nur in haushaltsüblichen 
Mengen. Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden 
Sie unter www.porta.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

Beispielabbildung

Restaurant

Angebot  
gültig von  
11-16 Uhr

KÖTTBULLAR 
in Rahmsoße mit Salz- 
kartoffeln und Preiselbeeren

P491-m-schm/P15-22/POR-19

je 5.95
8.95

Angebot gilt nur im porta Restaurant. Leider nicht in Bad Vilbel, Bielefeld, 
Dessau, Laatzen, Stendal, Bergheim, Köln Porz-Gremberghoven.  
Für dich und deine Begleitung. Bitte ausschneiden und mitbringen.  
Gültig bis 07.05.2022. Aktuelle Öffnungszeiten unter porta.de/restaurant. 
Es gelten die aktuellen Corona-Regeln.

-41%

69.99
119.99

KOMBI- 
GESCHIRR

UVP

16
TEILIG

KOMBI-GESCHIRR „SOFT TOUCH 
BLACK“, hochwertiges Steinzeug, 
matt schwarz, best. aus: je 4x Kaffee-
becher 300 ml, Mehrzweckschale  
Ø15 cm, Dessertteller Ø21 cm und  
Speiseteller Ø27 cm  0143971.00

GLAS-SERIE „DAILY“, Sekt-, 
Rotwein-, Bordeaux-, Grappa- 
oder Weißweinglas, Biertulpe, 
Longdrinkglas oder Cocktail-
schale  0118094.00-.07

UVP
-43%

je 1.99
3.50-52%

39.99
83.40
UVP

UVP

UVP

MENUEBESTECK „ALPHA“ 
Edelstahl 18/10, spül-
maschinenfest, rostfrei  
0105521.02

60
TEILIG

TOPF-SET  
„VITALITY“ 
Edelstahl 18/10, 
rostfrei, Sand-
wichboden, 
best. aus: 
Kochtöpfe  
Ø16, 20, 24 cm 
mit Glasdeckeln, 
Bratentopf  
Ø20 cm mit 
Glasdeckel, 
Stielkasserolle 
Ø16 cm ohne 
Glasdeckel, für 
alle Herdarten 
geeignet  
0141262.00
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